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募　

集

健　

康
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ン
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育
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光
・
文
化

事
業
者

知らせお

ここから下は広告欄です。内容についてのお問い合わせは、直接、広告主の方へお願いします。

臨
時
福
祉
給
付
金
・
子
育
て
世
帯
臨
時
特
例
給
付
金

も
う
申
請
は
お
済
み
で
す
か
？

申
請
の
締
切
は
10
月
１
日
で
す

　

締
切
後
の
受
付
は
で
き
ま
せ
ん
の
で

お
早
め
に
申
請
し
て
く
だ
さ
い
。

臨
時
福
祉
給
付
金

　

消
費
税
率
が
引
き
上
げ
ら
れ
た
こ
と
か

ら
、
所
得
の
低
い
方
々
へ
の
負
担
の
影
響

に
配
慮
し
、
暫
定
的
・
臨
時
的
な
給
付
措

置
と
し
て
実
施
し
ま
す
。

　

臨
時
福
祉
給
付
金
の
支
給
対
象
に
な
る

と
思
わ
れ
る
方
に
は
、
６
月
27
日
付
で
申

請
書
（
水
色
）
を
お
送
り
し
て
い
ま
す
。

　

通
知
が
な
く
支
給
対
象
と
思
わ
れ
る
方

は
、
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

◆
給
付
対
象
者

　

次
の
す
べ
て
の
要
件
を
満
た
す
方

　

① 

平
成
26
年
１
月
１
日
時
点
で
、
本
宮

市
内
に
住
民
登
録
の
あ
る
方

　

② 

平
成
26
年
度
分
市
民
税
（
均
等
割
）

が
課
税
さ
れ
な
い
方

　

③ 

平
成
26
年
度
分
市
民
税
課
税
者
に
扶

養
さ
れ
て
い
な
い
方

　

④
生
活
保
護
を
受
け
て
い
な
い
方

◆
給
付
額　

対
象
者
１
人
に
つ
き
１
万
円

　

 

※
老
齢
基
礎
年
金
、
障
害
基
礎
年
金
や

児
童
扶
養
手
当
等
を
受
給
し
て
い
れ
ば

５
千
円
が
加
算
さ
れ
ま
す
。

◆
申
請
・
問
い
合
わ
せ
先

　

社
会
福
祉
課　

社
会
福
祉
係

　

☎
33-

１
１
１
１
（
内
線
１
３
１
）

子
育
て
世
帯
臨
時
特
例
給
付
金

　

消
費
税
率
の
引
き
上
げ
に
際
し
、
子
育

て
世
帯
へ
の
影
響
を
緩
和
す
る
と
と
も
に
、

子
育
て
世
帯
の
消
費
の
下
支
え
を
は
か
る

観
点
か
ら
、
臨
時
的
な
給
付
措
置
と
し
て

実
施
し
ま
す
。

　

平
成
26
年
１
月
１
日
時
点
で
「
児
童
手

当
・
特
例
給
付
」
を
本
宮
市
か
ら
受
給
し

て
い
た
方
に
は
、
６
月
４
日
付
け
で
申
請

書
（
ピ
ン
ク
色
）
を
お
送
り
し
て
い
ま
す
。

　

公
務
員
の
方
や
通
知
が
な
く
支
給
対
象

と
思
わ
れ
る
方
は
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ

い
。

◆
給
付
対
象
者

平
成
26
年
１
月
１
日
時
点
で
住
民
票
が

本
宮
市
に
あ
る
、
次
の
す
べ
て
の
要
件

を
満
た
す
方

① 

平
成
26
年
１
月
分
の
「
児
童
手
当
・

特
例
給
付
」
を
受
給
し
て
い
る
方

② 

平
成
25
年
の
所
得
が
児
童
手
当
の
所

得
制
限
限
度
額
未
満
の
方

※
「
臨
時
福
祉
給
付
金
」
の
対
象
と
な
っ

て
い
る
児
童
、
生
活
保
護
の
受
給
対
象

と
な
っ
て
い
る
児
童
な
ど
は
受
給
対
象

に
な
り
ま
せ
ん
。

◆
給
付
額　

対
象
児
童
１
人
に
つ
き
１
万
円

◆
申
請
・
問
い
合
わ
せ
先

子
ど
も
福
祉
課　

子
育
て
支
援
係　

☎
33-
１
１
１
１
（
内
線
１
３
３
・
１
３
４
）

　

日
本
赤
十
字
社
福
島
県
支
部
で
は
、
復

興
支
援
事
業
と
し
て｢

元
気
あ
っ
ぷ
ラ
イ

ブ
」
に
無
料
招
待
し
ま
す
。

◆
日
時　

10
月
５
日
（
日
）

　

午
後
２
時
開
演
（
午
後
１
時
開
場
）

◆
会
場　

福
島
県
文
化
セ
ン
タ
ー

　
　
　
　

（
福
島
市
春
日
町
５-

54
）

◆ 

出
演　

中
村
雅
俊
、
あ
ん
べ
光
俊
、

　

渡
辺
俊
美

◆
招
待
者
数　

１
，
６
０
０
人

◆ 

応
募
方
法　

ハ
ガ
キ
ま
た
は
フ
ァ
ッ
ク

ス
で
次
の
必
要
事
項
を
明
記
し
ご
応
募

く
だ
さ
い
。

①
10
／
５
ラ
イ
ブ
希
望
②
郵
便
番
号･

住
所
③
氏
名
（
フ
リ
ガ
ナ
）
④
年
齢
⑤

電
話
番
号
⑥
希
望
人
数
（
２
人
様
ま
で
）

◆ 

応
募
締
切　

９
月
19
日
（
金
）
消
印
有
効

９
月
26
日
（
金
）
に
当
選
ハ
ガ
キ
（
入

場
券
）
を
発
送
し
ま
す
。
応
募
者
多
数

の
場
合
は
抽
選
と
な
り
ま
す
。
落
選
通

知
は
あ
り
ま
せ
ん
の
で
ご
了
承
く
だ
さ

い
。

◆
申
込
・
問
い
合
わ
せ
先

日
本
赤
十
字
社
福
島
県
支
部

〒
９
６
０-

１
１
９
７

　

福
島
市
永
井
川
字
北
原
田
17

　

☎
０
２
４-

５
４
５-

７
９
９
６

　

Ｆ
Ａ
Ｘ　

０
２
４-

５
４
５-

７
９
２
３

東
日
本
大
震
災
復
興
支
援
事
業

「
元
気
あ
っ
ぷ
ラ
イ
ブ
」
開
催
の

お
知
ら
せ

児童虐待を防ぎましょう児童虐待を防ぎましょう

◆問い合わせ先　子ども福祉課（家庭児童相談員）　
　　　　　　　　☎33－1111（内線135・136）

全国共通ダイヤル
０５７０－０６４－０００
（24時間、児童相談所につながります）

～さしのべた　その手がこどもの　命綱～

　地域の方々のちょっとした「目くばり」「気くばり」で子ど
もたちを虐待から救えます。「おやっ？」と気になることがあ
りましたら迷わず連絡してください。

ありがとう
心静かに手を合わす。

豊かな緑に囲まれた静寂な施設なか、

など、満足のいくサービスを提供いたします。

祭 壇　葬儀用品　お料理　花 輪　贈答品祭壇　葬儀用品　お料理　花輪　贈答品

杜の中の斎場
ほうりん斎場　二本松市上竹２－286－１
ほうりん法要ホール　TEL.0243－23－5520　FAX.0243－22－7377
東 和 斎 場　二本松市針道字鍛冶屋敷 15－１
大 山 斎 場　大玉村大山字玉貫 19－７
福島平野斎場　福島市飯坂町平野字大前田１－４
　　　　　　TEL.024－542－6444　FAX.024－542－4960

●年中無休　●24時間受付　●大駐車場完備
ほうりん大山斎場

0120－43－1194
ヨ サン イ イ ク ヨー
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お
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イ
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ト
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観
光
・
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化

事
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ここから下は広告欄です。広告掲載を希望される方は、市役所秘書広報課へお申し込みください。

税
金
の
見
直
し
に
つ
い
て

法
人
住
民
税
法
人
税
割
の
税
率
見

直
し
に
つ
い
て

　

平
成
26
年
度
税
制
改
正
に
よ
り
、
地
域
間
の

税
源
の
偏
在
性
を
是
正
し
、
財
政
力
格
差
の

縮
小
を
図
る
た
め
、「
地
方
法
人
税
」
が
創

設
さ
れ
、
法
人
住
民
税
法
人
税
割
の
一
部
が

地
方
交
付
税
の
原
資
と
さ
れ
ま
す
。
こ
れ
に

伴
い
、
法
人
住
民
税
法
人
税
割
の
税
率
が
見

直
さ
れ
ま
す
。（
平
成
26
年
10
月
1
日
以
後

に
開
始
す
る
事
業
年
度
か
ら
適
用
）
な
お
、

均
等
割
の
税
率
は
変
更
あ
り
ま
せ
ん
。

軽
自
動
車
税
の
見
直
し
に
つ
い
て

　

平
成
26
年
度
税
制
改
正
に
よ
り
、
国
お

よ
び
地
方
を
通
じ
た
自
動
車
関
連
税
制
の

抜
本
的
見
直
し
が
行
わ
れ
る
こ
と
に
伴

い
、
軽
自
動
車
税
の
標
準
税
率
が
引
き
上

げ
ら
れ
ま
す
。
ま
た
、
小
型
特
殊
自
動
車

等
の
税
率
も
こ
れ
に
準
じ
て
改
正
さ
れ
ま

す
。

◆
軽
自
動
車
税
の
納
付
方
法

　

軽
自
動
車
税
は
、
毎
年
４
月
１
日
時
点

で
所
有
さ
れ
て
い
る
方
に
課
税
さ
れ
、

４
月
中
旬
に
納
税
通
知
書
が
送
付
さ
れ

ま
す
。

　

納
税
通
知
書
と
共
に
同
封
さ
れ
る
納

付
書
兼
領
収
書
で
金
融
機
関
ま
た
は
コ

ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
で
納
期
限
ま
で

に
納
付
し
て
く
だ
さ
い
。

　

金
融
機
関
に
口
座
振
替
の
申
請
を
さ

れ
て
い
る
方
は
、
４
月
末
日
（
４
月
末
日

が
土
・
日
の
と
き
は
そ
の
翌
日
ま
た
は

翌
々
日
）
で
自
動
引
き
落
と
し
と
な
り
ま

す
。

　

納
期
限
ま
で
に
納
付
さ
れ
な
い
場
合
、

現行 改正後 増減

法人市民税
法人税割

12.30% 9.70% △2.6%

法人県民税
法人税割

5.00%
（注1）

3.20%
（注2）

△1.8%

（注1） 課税標準となる法人税額が年1千万円超の

場合、および資本金の額又は出資金の額

が1億円を超える法人および相互会社は

5.8%

（注2） 課税標準となる法人税額が年1千万円超の

場合、および資本金の額又は出資金の額

が1億円を超える法人および相互会社は

4.0%

原動機付自転車および二輪車に係る税率

四輪以上および三輪の軽自動車に係る税率

（注）平成27年度分（平成27年4月1日）以後について適用

区　　　分 現行 改正後（注）
原動機付自転車 50CC 以下 1,000円 2,000円

50CC 超90CC 以下 1,200円 2,000円

90CC 超125CC 以下 1,600円 2,400円

ミニカー 2,500円 3,700円

二輪の軽自動車（125CC 超250CC 以下） 2,400円 3,600円

二輪の小型自動車（250CC 超） 4,000円 6,000円

雪上車 2,400円 3,000円

小型特殊自動車 農耕作業用 1,600円 2,000円

その他のもの 4,700円 5,900円

区  　分 現　行 改正後
（注1）

重課税率（注2）
現行 改正後

四輪以上 乗  用 自家用 7,200円 10,800円

制度なし

12,900円

営業用 5,500円 6,900円 8,200円

貨物用 自家用 4,000円 5,000円 6,000円

営業用 3,000円 3,800円 4,500円

  三    輪 3,100円 3,900円 4,600円

（注1） 平成27年4月1日以後に最初の新規検査を受けるものから適用

（注2） 最初の新規検査から13年を経過したものについて、平成28年度分

（平成28年4月1日）から適用

督
促
状
が
送
付
さ
れ
、
さ
ら
に
は
延
滞
金

が
加
算
さ
れ
る
こ
と
も
あ
り
ま
す
。

　

ま
た
、
車
検
が
受
け
ら
れ
な
い
な
ど
の

制
約
を
受
け
る
こ
と
も
あ
り
ま
す
。
事
情

に
よ
り
納
付
が
困
難
、
あ
る
い
は
納
付
が

で
き
な
い
場
合
は
、
お
早
め
に
ご
相
談
く

だ
さ
い
。

◆
問
い
合
わ
せ
先

税
務
課　

市
民
税
係

☎
33
１
１
１
１
（
内
線
１
６
４
）

水道工事はお任せ　本宮市水道工事指定店会！
オ

オ

ナ

ミ

㈱（
３
３
―
１
０
０
１
）

　

本
宮
市
高
木
字
戸
崎
63
番
地
３

㈲
光
設
工
業
所（
３
３
―
１
８
９
５
）

　

本
宮
市
青
田
字
孫
市
２
番
地
25　

㈱
小

山

設

備（
３
３
―
３
０
３
１
）

　

本
宮
市
本
宮
字
仲
町
39
番
地

㈲
須
藤
住
機
工
業
（
３
４
―
５
５
２
８
）

　

本
宮
市
本
宮
字
小
幡
33
番
地
１

㈱
タ

カ

マ

ツ（
３
３
―
５
２
４
２
）

　

本
宮
市
本
宮
字
一
ツ
屋
12
番
地
７

㈲
浜
野
和
水
道（
３
３
―
２
７
８
８
）

　

本
宮
市
本
宮
字
塩
田
49
番
地
２

㈲
本

宮

設

備（
３
３
―
２
５
９
２
）

　

本
宮
市
本
宮
字
南
町
裡
１
４
４
番
地
１

㈲
三

和

設

備（
４
４
―
４
５
４
２
）

　

本
宮
市
和
田
字
作
田
３
番
地
１

真心・親切、お客様の足となり日々安全運転！
一般貸切旅客自動車運送業
　　　　小型バスから大型バスまで

〒969－1101　福島県本宮市高木字猫田53－１
0243－34－4450TEL 0243－34－4481FAX

観光・研修会・冠婚葬祭等バスのご用命は

協和交通株式会社


